



Бывший глава городского поселения Волгоградской области осужден за мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Ерзовского городского поселения, депутату Ерзовской городской думы. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2011 году осужденный, будучи на тот момент главой поселения, вместе с адвокатом разработал преступную схему завладения земельными участками, находящимися в государственности и расположенными на территории его муниципального образования. Реализуя задуманное, адвокат под руководством осужденного изготавливал фиктивные документы о том, что якобы в период с 1991 по 2006 годы в общей сложности 34 земельных участка были выделены подконтрольным им лицам – родственникам и знакомым. В дальнейшем указанные подложные документы прикладывались к исковым заявлениям в суд о признании прав собственности на эти объекты недвижимости. По итогам рассмотрения суд удовлетворял требования истцов, а управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Волгоградской области вносило соответствующие записи в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество. Общая стоимость этих участков составила более 20 миллионов рублей.

Кроме того, в ходе расследования этого уголовного дела экс-глава совершил мошенничество – за 2 миллиона рублей он предложил жене своего сообщника решить вопрос о прекращении уголовного преследования в отношении ее супруга. Женщина согласилась, передав требуемую бывшим чиновником сумму. В действительности каких-либо действий по выполнению своего обещания осужденный предпринимать не собирался, а полученными денежными средствами распорядился по своему усмотрению.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Кроме того, он обязан оплатить штраф в размере 700 тыс рублей.

Уголовные дела в отношении адвоката и бывшего специалиста администрации, оказывающих содействие в реализации преступной схемы, находятся на стадии судебного рассмотрения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/930805>